

● 4 страница.

КУЗБАСС

ПОДНИМАЕТСЯ ТЕАТРАЛЬНЫЙ ЗАНАВЕС

Считанные дни остаются до открытия зимнего театрального сезона. Наш корреспондент попросил начальника областного управления культуры И. Л. Курочкина рассказать, какие премьеры смогут увидеть зрители в самое ближайшее время. Что нового наступающий сезон принесет в театры Кузбасса.

Старт зимиему театральному сезону дает областная драма. Афиши ее уже приглашают зрителей прийти первого октября на спектакль «Изобретательная влюбленная». Думаем, что веселая, изящная комедия выдающегося испанского драматурга Лопе де Вега придется по душе зрителям.

В творческом составе областного драматического театра произошли большие изменения. Главным режиссером его назначен И. Ш. Пеккер, режиссерами приглашены А. Н. Геренбург из Барнаула и выпускник Харьковского института искусств Ю. А. Колонтаров. Значительно пополнился состав труппы опытными

актерами, приглашенными из театров крупных городов страны.

В планах коллектива — постановка сатирической комедии Ж. Аннуй «Бал воров» и драмы Михаила Булгакова «Бег».

Ну, а следом за областным драмтеатром сезоны откроют и другие коллективы. Наш музыкальный театр 11 октября покажет кемеровчанам премьеру оперетты И. Кальмана в новой постановке Т. Гогава «Баядерка». Этот спектакль коллектив приготовил на гастролях, как и два других: «Голубую мазурку» Ф. Легара и балет Пуни «Эсмеральда». Их видели зрители Томска, Новокузнецка, Прокопьевска — городов, где гастролиро-

вал театр, и приняли очень тепло.

В дни празднования 50-летия Советской власти оперетта Кузбасса познакомит зрителей со второй частью трилогии Оскара Саидера, рассказывающей о революционных традициях города Одессы, — опереттой «Четверт с улицы Жданы». Первая часть трилогии «На рассвете» с успехом шла почти два сезона.

Спектаклем К. Тренева «Любовь Яровая», поставленным к юбилею Советской власти, откроет сезон Новокузнецкий театр им. Серго Орджоникидзе. Группа театра значительно пополнена. Нынче летом с творчеством этого коллектива имели возможность хорошо познакомиться трудающиеся Магнитогорска, Свердловска и почти всех районов области, и отзывы о спектаклях получены самые положительные.

Прокопьевский театр имени

Ленинского комсомола приурочивает открытие сезона к юбилею города. Сезон открывается премьерой «Огненный мост» — пьесой Б. Ромашова, широко известной в советской драматургии.

Два кукольных театра — Кемеровский и Новокузнецкий — за лето обслужили в пионерских лагерях десятки тысяч ребят, а сейчас деятельно готовятся к юбилейному смотру в честь 50-летия Советской власти, который в первой половине октября будет проведен в Кемерове, так что им предстоит принимать кукольников, можно сказать, всей Сибири.

Между прочим, и спектакль областного драмтеатра «Анна» выдвинут кандидатом на Всероссийскую декаду театрального искусства, посвященную 50-летию Геликого Октября. Его тоже

должна будет просмотреть специальная комиссия.

В связи с подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина в репертуаре театров важное место займет советская Лениниана. И еще одна важная дата не пройдет мимо внимания наших творческих коллективов. В 1968 году будет широко отмечаться 100-летие со дня рождения Горького. Горьковские пьесы появятся в репертуарных плацах.

Большое внимание в предстоящем сезоне коллективы театров уделят укреплению связей со зрителями. Все испытанные формы общения — зрительские конференции, выступления на предприятиях — театры возьмут в свой арсенал, а, кроме того, вносятся такие предложения: организовать, скажем, клуб любителей театра, учредить приз за лучшую женскую роль сезона, за лучшую мужскую роль и присуждать эти призы с участием зрителей.

Новый сезон начинается. Думаем, что он принесет зрителям интересные встречи.